
                         “Voetbalvereniging Nunspeet”  

 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering 

                     d.d. 31-10-2022  
 
 
 
Aanwezig zijn namens het bestuur: 
Rob Buis (voorzitter), Erik Molenschot (vice-voorzitter), Beert Bouw (secretaris/ notulist), 
Eibert ten Brink (penningmeester), Henk Makkink (sponsorzaken & algemene zaken), Ingmar 
de Vrieze (jeugdzaken)  
 
Aantal aanwezige leden: 30 
Aantal afzeggingen: 6 
 
1. Opening door de voorzitter Rob Buis, vaststelling agenda en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 
De agenda wordt vastgesteld zoals gepubliceerd op de website. 
 
Mededelingen 
Er wordt een oproep gedaan voor de vervanging van drie leden van het wedstrijdsecretariaat 
Jaap Doornwaard, Jeroen van Ark en Fred Pieterson stoppen eind van het lopend seizoen. 

 
Herdenking en 1 minuut stilte overledenen Johan Goedhart en Mark Reusken 

 
2. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering van 25-04-2022 en 16-05-2022 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden onder dankzegging aan de 
secretaris goedgekeurd door de vergadering.  

 
3. Jaarverslag secretaris seizoen 2021 -2022 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag. Deze worden onder dankzegging 
goedgekeurd door de vergadering. 
 
4. Financieel jaarverslag seizoen 2021-2022 
A Vaststelling jaarrekening 2021-2022 
Eibert geeft een duidelijke uitleg bij de vaststelling van de jaarrekening en loopt verschillende 
sheets met de vergadering door. 
De reacties vanuit de vergadering zijn zeer positief.  
We bedanken Eibert weer voor zijn inbreng en uiteenzetting van de cijfers. 
 
Vanuit de vergadering komt de vraag of we in de toekomst, gekeken naar de kosten en 
baten, de kosten wel kunnen dekken. Het antwoord hierop is dat dit goed is doorberekend en 
hierin geen problemen worden voorzien. 
 
B Verslag kascommissie 2021-2022 
Door de kascommissie wordt akkoord gevraagd aan de vergadering. De cijfers zijn door hen 
in orde bevonden. Ook bedankt de kascommissie Eibert voor de duidelijkheid in cijfers en 
de open communicatie die er heeft plaats gevonden. Tevens een compliment aan alle leden 
die betrokken zijn geweest bij alle acties. Deze hebben gezorgd dat we weer een mooi 
resultaat hebben gehaald. Net als in voorgaande ALV’s geeft de kascommissie wel aan dat 
de vereniging er naar moet streven om meer inkomsten te genereren. Om voor de toekomst 
de lasten te kunnen blijven dragen die voort gaan komen i.v.m. de nieuwbouw van de 
kleedkamers en het nieuwe clubhuis wat er bovenop wordt gesitueerd. 
 



 
C (Her)Benoeming kascontrolecommissie seizoen 2022-2023 
Verzoek aan de vergadering van de penningmeester om de bestaande 
kascontrolecommissie te behouden. Dit wordt gesteund door de vergadering. 

 
5. Bestuursverkiezing 
Aftredend volgens rooster: 
- Eibert ten Brink       Penningmeester  Stelt zich herkiesbaar 
- Ingmar de Vrieze    Algemene zaken Stelt zich herkiesbaar  

 
Beide heren worden door middel van een applaus door de vergadering herkozen. 

 
6. Voordracht aan de ALV tot benoeming bestuurslid, jeugdzaken dhr. Jeffrey Satink  
Jeffrey wordt door middel van een applaus door de vergadering benoemd tot bestuurslid 
jeugdzaken. 
 
7. Vaststellen begroting 2022- 2023 
Eibert geeft aan bij de post ‘energie’ dat we deze wel ruimer begroot hebben mede op de 
ontwikkelingen in energieland. Maar het op dit moment toch onzeker blijft wat de 
energiemarkt gaat doen. We hopen dat de begrote post voldoende is voor het komende 
jaar. Zoals het er nu uit blijven we wel in de zwarte cijfers onder aan de streep in 2023. 
 
Het bestuur geeft aan dat we in een vergevorderd traject zijn met het vervangen van de 
verlichting van het hoofdveld (veld1) voor ledverlichting. De berekening die is gedaan, zegt  
dat dit de vereniging tussen de 5000 á 8000 kilowatt gaat schelen in de kosten. We gaan 
ook gebruik maken van Bosa regeling lees subsidie verduurzaming. Daarnaast is er een 
financiële bijdrage vanuit het Rabobank fonds. 
 
Er komt een vraag vanuit de vergadering of we wel in gedachte houden als we gaan 
investeren in verlichting op veld 1 dat deze in de toekomst gedraaid gaat worden. 
Antwoord: Het nieuwe kunstgras ligt er nu ruim een jaar in en heeft een levensduur van 
minimaal 12 jaar. Dus voordat het veld gedraaid gaat worden zijn we vele jaren verder en zo 
lang kunnen we niet wachten met het vervangen van de verlichting. Mede door de 
problemen die we ondervinden nu met de verlichting, denk aan defecte lampen,  
stroomstoringen etc. 
 
Er komt nog een vraag vanuit de vergadering of er ook rekening wordt gehouden met het 
eventueel draaien van de velden. Hier is zeker rekening mee gehouden, maar zal zeker nog 
verschillende jaren gaan duren voordat dit eventueel plaats vindt. 

 
De begroting wordt goedgekeurd door de vergadering. 
 
8. Revitalisering stand van zaken  

 
Update revitalisering 
Henk neemt de vergadering mee, aan de hand van een zeer uitgebreide 
PowerPointpresentatie, in de stand van zaken qua revitalisering van ons sportpark 
(kleedkamers/clubhuis). 
 
Als bestuur hebben we aan de hand van de presentatie de aanwezige leden een uitgebreide 
uitleg geven waarom het tot nu toe zolang heeft geduurd. 
 
Hier liggen verschillende oorzaken aan ten grondslag. 
1. Lang en complex traject 
2. Erfenissen vanuit het verleden 



3. Wisselingen van gesprekspartners bij gemeente Nunspeet 
4. Gemeentelijke verkiezingen 
5. Verschil van inzicht met de gemeente 
6. Rapportage maatschappelijke financiering  
7. Corona 
8. Oorlog Oekraïne 
9. Eerste kostenraming niet haalbaar 
10. Gestegen bouwkosten en tekort bouwmaterialen  
11. Meerdere aanpassingen bouwtekeningen en doorberekeningen 
 
Na een duidelijke uitleg van Henk waren er verschillende vragen vanuit de vergadering. 
o Is er ook een plan B?  
Als de gemeente het toegezegde budget niet nakomt zal er zeker een plan B moeten 
komen.  
o Wat zijn de termijnen van het plan?  
Q1 2023 willen we een GO hebben. 
o Er kwam ook een vraag waarom we niet hebben gekozen voor een gezamenlijk 

clubhuis bij de sporthal:  
Hier is niet voor gekozen i.v.m. de opbrengsten die ons huidige clubhuis nu opbrengt. Dit 
zullen we nooit behalen als de opbrengsten gedeeld moeten worden. 
o Het bedrag dat beschikbaar is gesteld door de gemeente loopt af in 2023. 
Dit is niet vastgelegd. Er is een mogelijkheid dit te verlengen. 
o Wat zijn de totale kosten van het bouwen van de kleedkamers en het clubhuis? 
Zeker 2 miljoen euro (oktober 2022). 
o Wat gaat het voor de toekomst betekenen qua kosten voor de leden? 
De consulenten hebben hiernaar gekeken. Met de maatwerkfinanciering op dit moment 
(oktober 2022) kunnen wij dit als vereniging opbrengen. Maar dit wil niet zeggen dat we 
eventueel wel moeten denken aan een verhoging van de contributie voor de toekomst.  

o Kan het maar zo zijn dat de gemeente veld 5 van ons afneemt? 
Dit is niet officieel. We hebben de velden 1 tot en met 5 hard nodig, maar moeten wel kijken 
naar de juiste invulling van de velden en de kleedkamers. 
 
 
9. Rondvraag (te bespreken onderwerpen 30 minuten voor aanvang van alv 

schriftelijk indienen bij de secretaris) 
 

Er is één vraag binnen gekomen bij de secretaris:  
Is er al een begin gemaakt met een opzet wat we gaan doen met ons 100-jarig jubileum?  
Het bestuur heeft hier op gereageerd dat er gaat zeker een commissie gevormd gaat 
worden die met een opzet gaat komen wat we gaan organiseren rondom het 100-jarig 
bestaan. Hier zullen ook de leden gevraagd gaan worden deel te gaan nemen in de 
verschillende subcommissies. 

 
10. Sluiting 
 De voorzitter bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en inbreng. De vergadering wordt 
gesloten. 
 
 
Namens het bestuur, 
 
Beert Bouw  
Secretaris 


